

તાત્કાલિક

નં-ડીસી/એડીએમ/ડોમિસાઇલ ચકાસણી સમિતી(સીટી)/નિમણુક/૨૦૧૮

ક્લેક્ટર અને જિલ્લા મેજીસ્ટ્રેટની કચેરી,
સુભાષબ્રીજ સર્કલ, આશ્રમરોડ,
અમદાવાદ.

તા. ૧૨ JUL 2018
/૦૭/૨૦૧૮



વિષય- મેડીકલ, ડેન્ટલ, આયુર્વેદિક, હોમીપેથીક અને નેચરોપેથી પ્રવેશ માટે જે વિદ્યાર્થી ગુજરાત રાજ્યનો ડોમીસાઇલ હોય તે વિદ્યાર્થીઓના ડોમીસાઇલ સર્ટીફિકેટની ચકાસણીની કામગીરી માટે સમિતી(સીટી) ની રચના કરવા બાબત.

વંચાણે લીધું :-

સરકારશ્રીના ગૃહ વિભાગના તા-૦૬/૦૭/૧૮નો ઠરાવ ક્રમાંક-એમઆઇએસ/૬૫/૨૦૧૮/એફ-૨(પાર્ટ ફાઇલ),

હુકમ-

સરકારશ્રીના ગૃહ વિભાગના વંચાણ હેઠળના તા-૦૬/૦૭/૧૮ના ઠરાવમાં જણાવ્યા મુજબ ચાલુ વર્ષે મેડીકલ, ડેન્ટલ, આયુર્વેદિક, હોમીપેથીક અને નેચરોપેથી પ્રવેશ માટે જે વિદ્યાર્થી ગુજરાત રાજ્યનો ડોમીસાઇલ હોય તેને પ્રવેશ આપવા સંદર્ભે એડમીશન કમિટી ફોર પ્રોફેશનલ અંડર ગ્રેજ્યુએટ/પોસ્ટ ગ્રેજ્યુએટ મેડીકલ એજ્યુકેશન કોર્સીસ(એ.સી.પી.યુ.જી.એમ.ઇ.સી.)ની પ્રવેશ સમિતિ ખાતે અરજી કરેલ વિદ્યાર્થીઓના ડોમીસાઇલ સર્ટીફિકેટની ચકાસણીની કામગીરી માટે જિલ્લા કક્ષાએની સમિતિઓની રચનામાં આવેલ છે. જે વિગતે સદરહુ ઠરાવમાં આપેલ સત્તાની રુએ અત્રેના અમદાવાદ જિલ્લામાં પોલીસ કમિશ્નરશ્રી, અમદાવાદ શહેરના હકુમત હેઠળના વિસ્તાર માટે સદરહુ ડોમિસાઇલ સર્ટીફિકેટોની ચકાસણી કરવા સારુ રચેલ સમિતી(સીટી)માં અ.નં-૪ મુજબના સભ્યશ્રીની નિમણુક જિલ્લા કલેક્ટર અને જિલ્લા મેજીસ્ટ્રેટ, અમદાવાદ તરીકે અત્રેથી કરવાની થાય. આથી ઉક્ત બાબતે અત્રેના અમદાવાદ જિલ્લામાં પોલીસ કમિશ્નરશ્રી, અમદાવાદ શહેરના હકુમત હેઠળના વિસ્તાર માટે નિયુક્ત ડોમીસાઇલ ચકાસણી સમિતી(સીટી) માટે સદરહુ ડોમિસાઇલ સર્ટીફિકેટોની ચકાસણી કરવા સારુ નીચે મુજબના શિક્ષણ ખાતાના અધિકારીશ્રીની નિમણુક કરવાનો આથી હુકમ કરવામાં આવે છે. જે સદરહુ નીચે મુજબના અધિકારીશ્રીએ વંચાણ હેઠળના સરકારશ્રીના ગૃહ વિભાગના તા-

૦૬/૦૭/૧૮માં આપેલ સુચનાઓ અનુસાર તાત્કાલિક કાર્યવાહી કરવા સારુ સદરહુ સમિતિમાં નિમેલ અધ્યક્ષશ્રીની કચેરીનો સંપર્ક કરવા આ સાથે હુકમ કરવામાં આવે છે.

અ.નં.	અધિકારીશ્રીનો હોદ્દો	સમિતિમાં હોદ્દો
૧	શ્રી નવનીત મહેતા, મો-૯૯૦૯૯૭૦૨૦૧, જિલ્લા શિક્ષણાધિકારીશ્રી, અમદાવાદ શહેર, બહુમાળી ભવન, વસ્ત્રાપુર, અમદાવાદ.	સભ્યશ્રી

પ્રતિ,

- (૧) શ્રી નવનીત મહેતા,
જિલ્લા શિક્ષણાધિકારીશ્રી, અમદાવાદ શહેર,
બહુમાળી ભવન, વસ્ત્રાપુર, અમદાવાદ.
- (૨) પોલીસ કમિશ્નરશ્રી,
અમદાવાદ શહેર, શાહિબાગ,
અમદાવાદ.



નોંધ પરના મે.જિલ્લા મેજિસ્ટ્રેટ સાહેબશ્રીના આદેશાનુસાર

અધિક જિલ્લા મેજિસ્ટ્રેટ
અમદાવાદ

નકલ રવાના-

- (૧) ચેરમેનશ્રી, એડમીશન કમિટી ફોર પ્રોફેશનલ અંડર ગ્રેજ્યુએટ/પોસ્ટ ગ્રેજ્યુએટ મેડિકલ એજ્યુકેશન કોર્સીસ(એ.સી.પી.યુ.જી.એમ.ઇ.સી.), જી.એમ.ઇ.આર.એસ. મેડિકલ કોલેજ, સેક્ટર-૧૨, ગાંધીનગર તરફ જાણ સારુ.
- (૨) અધિક મુખ્ય સચિવશ્રી, આરોગ્ય અને પરિવાર કલ્યાણ વિભાગ, સચિવાલય, ગાંધીનગર તરફ જાણ સારુ.
- (૩) ઉપ સચિવશ્રી, ગૃહ વિભાગ, સચિવાલય, અમદાવાદ તરફ આપશ્રીના તા-૦૬/૦૭/૧૮ના ઠરાવ અન્વયે જાણ સારુ.

તાત્કાલિક

નં-ડીસી/એડીએમ/ડોમિસાઇલ ચકાસણી સમિતી/૨૦૧૮

કલેક્ટર અને જિલ્લા મેજિસ્ટ્રેટની કચેરી,
સુભાષબ્રીજ સર્કલ, આશ્રમરોડ,
અમદાવાદ.

તા. /૦૭/૨૦૧૮.

11 JUL 2018



વિષય- મેડીકલ, ડેન્ટલ, આયુર્વેદિક, હોમીપેથીક અને નેચરોપેથી પ્રવેશ

માટે જે વિદ્યાર્થી ગુજરાત રાજ્યનો ડોમીસાઇલ હોય તે વિદ્યાર્થીઓના ડોમીસાઇલ સર્ટીફિકેટની ચકાસણીની કામગીરી માટે સમિતીની રચના કરવા બાબત.

વંચાણે લીધુ: -

સરકારશ્રીના ગૃહ વિભાગના તા-૦૬/૦૭/૧૮નો ઠરાવ ક્રમાંક-એમઆઇએસ/૬૫/૨૦૧૮/એક-૨(પાર્ટ ફાઇલ),

સરકારશ્રીના ગૃહ વિભાગના વંચાણ હેઠળના તા-૦૬/૦૭/૧૮ના ઠરાવમાં જણાવ્યા મુજબ ચાલુ વર્ષે મેડીકલ, ડેન્ટલ, આયુર્વેદિક, હોમીપેથીક અને નેચરોપેથી પ્રવેશ માટે જે વિદ્યાર્થી ગુજરાત રાજ્યનો ડોમીસાઇલ હોય તેને પ્રવેશ આપવા સંદર્ભે એડમીશન કમિટી ફોર પ્રોફેશનલ અંડર ગ્રેજ્યુએટ/પોસ્ટ ગ્રેજ્યુએટ મેડીકલ એજ્યુકેશન કોર્સીસ(એ.સી.પી.યુ.જી.એમ.ઇ.સી.)ની પ્રવેશ સમિતિ ખાતે અરજી કરેલ વિદ્યાર્થીઓના ડોમીસાઇલ સર્ટીફિકેટની ચકાસણીની કામગીરી માટે જિલ્લા કક્ષાએની સમિતીઓની રચનામાં આવેલ છે.

ઉપરોક્ત વિગતે સદરહુ ઠરાવમાં આપેલ સત્તાની રુએ અત્રેના અમદાવાદ જિલ્લાના ગ્રામ્ય વિસ્તાર(પોલીસ કમિશ્નરશ્રી, અમદાવાદ શહેરના હકુમત વિસ્તાર સિવાયના અન્ય તમામ વિસ્તારો)માં સદરહુ ડોમિસાઇલ સર્ટીફિકેટોની ચકાસણી કરવા સારુ રચેલ સમિતીમાં અ.નં-૧, ૩ અને ૪ મુજબના સભ્યોશ્રીની નિમણુક જિલ્લા કલેક્ટર અને જિલ્લા મેજિસ્ટ્રેટ, અમદાવાદ તરીકે અત્રેથી દ્વારા કરવાની થાય. આથી ઉક્ત બાબતે અત્રેના અમદાવાદ જિલ્લાના ગ્રામ્ય વિસ્તાર(પોલીસ કમિશ્નરશ્રી, અમદાવાદ શહેરના હકુમત વિસ્તાર સિવાયના અન્ય તમામ વિસ્તારો)માં સદરહુ ડોમિસાઇલ સર્ટીફિકેટોની ચકાસણી કરવા સારુ નીચે મુજબના અધિકારીઓની નિમણુક કરવામાં આવે છે. જે સમિતીમાં નિમણુક પામેલ અધિકારીશ્રીઓ વંચાણ હેઠળના સરકારશ્રીના ગૃહ વિભાગના તા-૦૬/૦૭/૧૮માં આપેલ સુચનાઓ અનુસાર તાત્કાલિક કાર્યવાહી કરવા આ સાથે હુકમ કરવામાં આવે છે.

અ.નં.	અધિકારીશ્રીનો હોદ્દો	સમિતીમાં હોદ્દો
૧	નાયબ કલેક્ટર અને સબ ડિવિઝનલ મેજિસ્ટ્રેટશ્રી, તા-સીટી પશ્ચિમ, અમદાવાદ	અધ્યક્ષશ્રી

૨	એ.સી.પી.યુ.જી.એમ.ઇ.સી. કોર કમિટી દ્વારા નિયુક્ત પ્રવેશ સમિતીના અધિકારી/કર્મચારી	સભ્યશ્રી
૩	જિલ્લા પ્રાથમિક શિક્ષણાધિકારીશ્રી, અમદાવાદ ગ્રામ્ય.	સભ્યશ્રી
૪	અધિક ચિટનીશશ્રી, કલેક્ટર કચેરી, અમદાવાદ	સભ્યશ્રી

• સમિતીએ કરવાની થતી કામગીરી-

(૧) સંબંધિત ઉમેદવારોએ તેમના વિસ્તારના સંબંધિત સમિતી ખાતે ડોમીસાઇલ સર્ટીફિકેટ અને તેને આનુષંગિક જરૂરી દસ્તાવેજો/પ્રમાણપત્રો ઉપરાંત ધોરણ-૧૨ની માર્કશીટ, ધોરણ-૧૦ની માર્કશીટ, શાળા છોડ્યાના પ્રમાણપત્ર, જાતિ પ્રમાણપત્ર અને કીમીલેયર પ્રમાણપત્ર(જો લાગુ પડતુ હોય તો), ફી ભર્યાની રસીદ વિગેરે પ્રમાણપત્રો/દસ્તાવેજો ડોમીસાઇલ સર્ટીફિકેટ વેરીફિકેશન ખરાઇ માટે રજુ કરવાના રહેશે.

(૨) ડોમીસાઇલ સર્ટીફિકેટ વેરીફિકેશન સમિતીએ મેડીકલ, ડેન્ટલ, આયુર્વેદિક, હોમીયોપેથીક અને નેચરોપેથી પ્રવેશ માટેના ઉમેદવારો દ્વારા રજુ થયેલ ડોમીસાઇલ સર્ટીફિકેટ સંબંધિત દસ્તાવેજો/પ્રમાણપત્રો જોઇને ડોમીસાઇલ સર્ટીફિકેટ ઉપર "VERIFIED" or "REJECTED" ના સિક્કા લગાવી સહિ કરી તેની યાદી આરોગ્ય અને પરિવાર કલ્યાણ વિભાગની એડમીશન કમિટીને રજુ કરવાની રહેશે. ઉપરાંત કોઇ વધુ પુરાવાની જરૂરિયાતના કેસમાં વેરીફિકેશન ટીમે તે અંગે ઉમેદવારને જણાવી તે પુરાવાઓ મેળવીને યોગ્ય નિર્ણય લઇ શકશે.

(૩) એડમીશન પ્રક્રિયા સુપ્રિમ કોર્ટની ગાઇડલાઇન મુજબ નક્કી કરેલ સમયપત્રક મુજબ થતી હોવાથી તારીખ અને સમયપત્રકનું પાલન ફરજિયાત હોઇ ડોમીસાઇલ સર્ટીફિકેટ વેરીફિકેશન પ્રક્રિયા તા-૨૦/૦૭/૧૮ સુધીમાં પુર્ણ કરીને VERIFIED FINAL યાદી આરોગ્ય અને પરિવાર કલ્યાણ વિભાગની એડમીશન કમિટીને રજુ કરવાની રહેશે.

પ્રતિ,

(૧) નાયબ કલેક્ટર અને સબ ડિવિઝનલ મેજિસ્ટ્રેટશ્રી,

તા-સીટી પશ્ચિમ, કલેક્ટર કચેરી, અમદાવાદ.

(૨) જિલ્લા પ્રાથમિક શિક્ષણાધિકારીશ્રી,

અમદાવાદ ગ્રામ્ય,

અમદાવાદ.

(૩) અધિક ચિટનીશશ્રી,

કલેક્ટર કચેરી, અમદાવાદ.



નોંધ પરના મે.જિલ્લા મેજિસ્ટ્રેટ સાહેબશ્રીના આદેશાનુસાર

અધિક જિલ્લા મેજિસ્ટ્રેટ
અમદાવાદ

નકલ રવાના-

(૧) ચેરમેનશ્રી, એડમીશન કમિટી ફોર પ્રોફેશનલ અંડર ગ્રેજ્યુએટ/પોસ્ટ ગ્રેજ્યુએટ મેડીકલ એજ્યુકેશન કોર્સીસ(એ.સી.પી.યુ.જી.એમ.ઇ.સી.), જી.એમ.ઇ.આર.એસ. મેડીકલ કોલેજ, સેક્ટર-૧૨, ગાંધીનગર તરફ.

૨/- અત્રેના અમદાવાદ જિલ્લાના ગ્રામ્ય વિસ્તાર(પોલીસ કમિશ્નરશ્રી, અમદાવાદ શહેરના હકુમત વિસ્તાર સિવાયના અન્ય તમામ વિસ્તારો) માટે નીમેલ ઉપર મુજબની સમિતીમાં અ.નં-(૨)ના સભ્યશ્રીની નિમણુક માટે આપશ્રીની કચેરીએ કાર્યરત પ્રવેશ સમિતીના કોઇ એક અધિકારીશ્રી કે કર્મચારીશ્રીની નિમણુક કરી તેની જાણ સદરહુ સમિતીના અધ્યક્ષશ્રીને અને અત્રેની જાણ કરવા સારુ.

(૨) અધિક મુખ્ય સચિવશ્રી, આરોગ્ય અને પરિવાર કલ્યાણ વિભાગ, સચિવાલય, અમદાવાદ તરફ જાણ સારુ.

(૩) પોલીસ કમિશ્નરશ્રી, અમદાવાદ શહેર, શાહિબાગ, અમદાવાદ તરફ જાણ સારુ.

(૪) ઉપ સચિવશ્રી, ગૃહ વિભાગ, સચિવાલય, અમદાવાદ તરફ આપશ્રીના તા-૦૬/૦૭/૧૮ના ઠરાવ અન્વયે જાણ સારુ.



ફ્રમાંક: વિ. શાખા/ડોમી/૬૬૭ /૨૦૧૮
પોલીસ કમિશનરની કચેરી, વિ. શાખા
અમદાવાદ તા. ૧૨/૦૭/૨૦૧૮

પ્રતિ,
ચેરમેનશ્રી,
ફોર કમિટી,
A.C.P.U.G.M.E.C.,
GMERS, મેડીકલ કોલેજ,
સેક્ટર-૧૨, ગાંધીનગર.

વિષય: ડોમીસાઈલ સર્ટીફિકેટની ચકાસણી બાબતે સમિતિની રચના અંગે.
હવાલો: સચિવશ્રી, ગૃહ વિભાગના કચેરીના પત્ર ફ્રમાંક: MIS8/65/2018/F-II
(પાર્ટ ફાઈલ) સચિવાલય ગાંધીનગર તા.૦૬/૦૭/૨૦૧૮ અન્વયે.
સંદર્ભ: આરોગ્ય અને પરિવાર કલ્યાણ વિભાગની ફાઈલ ફ્રમાંક:
એમસીજી/૨૦૧૮/૧૨૨૧/૪

સવિનય ઉપરોક્ત વિષય, હવાલા તથા સંદર્ભ અનુસંધાને જણાવવાનું કે, રાજ્ય સરકાર ધ્વારા રચાયેલ એડમિશન કમિટી ફોર પ્રોફેશનલ અંડર ગ્રેજ્યુએટ/પોસ્ટ ગ્રેજ્યુએટ મેડીકલ એજ્યુકેશન કોર્સિસના ચેરમેનની રજુઆત મુજબ પ્રવેશ સમિતિ દ્વારા મેડીકલ, ડેન્ટલ, આયુર્વેદિક, હોમયોપેથિક, અને નેચરોથેપી પ્રવેશ માટે ૨૦૧૮ થી આરોગ્ય અને પરિવાર કલ્યાણ વિભાગ, ગાંધીનગરના તા. ૦૪/૦૫/૨૦૧૮ ના સુધારા પ્રવેશ નિયમો અનલ્પે જે વિદ્યાર્થી ગુજરાત રાજ્યનો ડોમીસાઈલ હોય તેને પ્રવેશ આપવામાં આવે છે. આ નિયમોને ઘણા વિદ્યાર્થીઓએ નામદાર ગુજરાત હાઈકોર્ટમાં પડકારેલ હતો પરંતુ તા. ૨૫/૦૬/૨૦૧૮ ના હુકમથી ગુજરાત નામદાર હાઈકોર્ટ આરોગ્ય વિભાગનો " ડોમીસાઈલ વિદ્યાર્થી " ના નિયમ યોગ્ય ઠરાવેલ છે. અને ગુજરાત હાઈકોર્ટના સુચના મુજબ ગૃહ વિભાગ સચિવાલય ગાંધીનગર દ્વારા ડોમીસાઈલ સર્ટીફિકેશનના વેરીફિકેશન માટે કમિટીની નિમણૂક કરવામાં આવેલ છે જેમાં પોલીસ કમિશનર અમદાવાદ શહેર વિસ્તાર માટે સભ્યશ્રી તરીકે શ્રી ડો. સુધિર દેસાઈ નાયબ પોલીસ કમિશનરશ્રી ટ્રાફિક, અ'વાદ શહેર (મો નં. ૯૯૭૮૪ ૦૭૨૯૫ તથા ૯૯૭૮૪ ૯૯૯૪૪) નામોને સભ્ય તરીકે નોમીનેટ કરવામાં આવેલ છે.

૩/- આપશ્રીનો એ.સી.પી.યુ.જી.એમ.ઈ.સી.ફોર કમિટી દ્વારા નિયુક્ત પ્રવેશ સમિતીના સભ્ય તરીકેના અધિકારી/કર્મચારીના નામ અત્રેની કચેરીને મળેલ ન હોય તો તેઓશ્રીના નામ તથા મોબાઈલ નંબર સાથેની વિગત અત્રેની કચેરીએ વિશેષ શાખા, અ'વાદ શહેર ખાતે તાત્કાલીક મોકલી આપવા વિનંતી છે.

" પોલીસ કમિશનરશ્રીના આદેશાનુસાર"

નકલ સવિનયારવાના (જા.જા સારુ)
CEO શ્રી,
GEMRS મેડીકલ કોલેજ,
સેક્ટર-૧૨, ગાંધીનગર


ખાસ પોલીસ કમિશનર
વિશેષ શાખા, અમદાવાદ શહેરવતી